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Сучасний формат діяльності  
медичних бібліотек України
Цитування: Кірішева О. Сучасний формат діяльності медичних бібліотек України. Бібліотечний вісник. 2025. 

№1. С. 120.
Під такою назвою 28 листопада 2024 р. фахівцями Національної наукової медичної бібліотеки 

України організовано і проведено науково-практичний семінар для працівників бібліотек медичних 
науково-дослідних установ, що став логічним продовженням ХХІІ Міжнародної науково-
практичної конференції «Медичні бібліотеки України: досягнення, можливості, перспективи», 
яка відбулася на базі Бібліотеки Тернопільського національного медичного університету імені  
І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров`я України 16–17 жовтня у змішаному форматі.  
Всі її учасники відмітили, що живе спілкування не замінить ніщо. Не дивлячись на постійні 
повітряні тривоги, було ухвалено рішення – повноцінно жити й працювати, не зважаючи на війну. 
Тому і семінар також було проведено у змішаному форматі. 

До Національної наукової медичної бібліотеки України завітали колеги з Державної устано-
ви «Інститут травматології та ортопедії Національної академії медичних наук України», Державної 
установи «Інститут урології імені академіка О. Ф. Возіанова Національної академії медичних наук 
України», Державної установи «Інститут отоларингології імені професора О. С. Коломійченка Націо-
нальної академії медичних наук України», Державної установи «Інститут геронтології імені Д. Ф. Че-
ботарьова Національної Академії медичних наук України». Онлайн приєдналися бібліотечні фахівці 
Державної установи «Інститут медицини праці імені Ю. І. Кундієва Національної Академії медичних 
наук України», Державної установи «Науково-дослідний інститут епідеміології та гігієни Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького», відділу медичних наук Вінницької 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені В. Отамановського й представники інших бібліотек 
та інформаційних установ. Загалом участь у роботі семінару взяли понад 50 фахівців.

Серед ключових тем, порушених на семінарі, були: 
• «Перспективи розвитку програмного забезпечення мережі медичних бібліотек України» (за- 

ступник генерального директора з інформаційних технологій Національної наукової медичної  
бібліотеки України Ю. Шкода);

• «Маркетингові дослідження інформаційно-бібліотечних послуг в ННМБУ» (заступниця 
генерального директора з загальних питань Національної наукової медичної бібліотеки України  
Т. Мусієнко).

Діяльність бібліотек мережі під час російсько-української війни розкрили у своїх доповідях 
фахівці відділу науково-методичної роботи Національної наукової медичної бібліотеки України: 
завідувачка відділу С. Науменко представила огляд роботи бібліотек медичних науково-дослідних 
установ та медичних коледжів в умовах війни; головна бібліотекарка відділу О. Кірішева зробила 
розгорнутий огляд діяльності Наукових бібліотек закладів вищої медичної освіти України, 
підкресливши важливість формування патріотичного світогляду майбутніх лікарів в роки війни  
і представила яскраву презентацію. 

Про партнерство і психологічну допомогу під час війни у Національній науковій медичній біб- 
ліотеці України доповіла завідувачка відділу комунікацій С. Кирій .

Завжди актуальним для бібліотек є питання організації та збереження бібліотечного фонду. Про 
стан роботи з науковим фондом Національної наукової медичної бібліотеки України в сучасних 
реаліях розповіла завідувачка відділу зберігання наукових фондів Н. Лук’янець . 

Приємним сюрпризом для учасників семінару стала доповідь-презентація «Екскурсії як склад-
ник соціокультурної діяльності Національної наукової медичної бібліотеки України», представлена 
завідувачкою відділу обслуговування, поетесою Н. Крилатовою-Шеховець. Розкривши багато-
гранність соціокультурної діяльності Національної наукової медичної бібліотеки України, вона зро-
била екскурс в історію відомої родини меценатів Терещенків – власників будівлі, котра є пам’яткою 
архітектури ХІХ ст., і в якій понад півстоліття функціонує бібліотека.

Усі учасники семінару ознайомилися з новими надходженнями літератури та продовжили не-
формальне спілкування, вкотре відзначивши, що подібні зустрічі надають таку необхідну нині пси-
хологічну підтримку і допомагають вирішити професійні питання.
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